Szkoła Podstawowa – Porażyn

Zadanie

Na ogrodzenie prostokątnego sadu zużyto 360 metrów siatki. Długość sadu jest 2 razy większa od jego szerokości. 40% powierzchni sadu zajmują czereśnie. Oblicz, na ilu metrach kwadratowych rosną czereśnie.

Punktacja

· 2 pkt. – obliczenie długości boków

· 1 pkt. – obliczenie pola powierzchni sadu

· 2 pkt. – obliczenie na ilu m2 rosną czereśnie

Rozwiązanie

1. Obliczenie długości boków

    

                                                     360 ( 6 = 60            

                                               I bok – 60 m 

                                               II bok – 2 ( 60 m = 120 m

2. Obliczenie pola powierzchni

60 m ( 120 m = 7200 m2
3. Obliczenie na ilu m2 rosną czereśnie

Powierzchnia, jaką zajmują czereśnie to:

40% z 7200 = 40/100 ( 7200 = 2880 m2
Odpowiedź: Czereśnie rosną na 2880 m2.

